
 

 )طرح درس عملی(روزانه سفرم طرح در

 :جلسه شماره
 ینیب نهیمعا عنوان درس:

 :ترم :رشته تحصیلی :تعداد واحد
 ینیب نهیمعا :موضوع درس

 دکتر آق ساقلو تدوین کننده: ENT گروه آموزشی: اهداف کلی:

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس:

 (ف جزئیاهداطالب )رئوس م
 هدف های رفتاری:

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 نحوه ارائه درس طبقه حیطه

 استاد

 دانشجو

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»

فعالیت های  شیوه ارزشیابی و

 تکمیلی

  ماریگرفتن در مقابل ب قرار

 تندرنس  ییجهت شناسا ینیلمس پل ب 

  یاختالالت احتمال فیوصو ت ینینگاه به ب 

و  بیبه ترت ینیب یاز پره ها کیبستن هر  

 باز بودن هر دو مجرا  یابیارز

 تنفس نداشته باشد. هیچند ثان دیبخواه ماریب از

قرار داده و  ماریسر ب یغالب را رو ریغ دست

 دیگردن ده ونیاکستانس

 ،ینیصورت استفاده از اسپکولوم مخصوص ب در

که دسته  یگرفته و در حالآن را در دست غالب 

باز  یاست، به طور عمود نیبا زم یآن مواز ی

نداشته باشد.  ینیبا سپتوم ب یتا برخورد دیکن

. دیده هیتک ینیپل ب یخود را رو یانگشت اشاره 

 ینیب بولیبه مشاهده وست لایتبا استفاده از پن 

 .دیکه امکان دارد بپرداز ییجا ات

مل بینی و تشخیص فراگیر قادر به معاینه کا

 بیماریهای مرتبط این ناحیه می باشد.

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش/ادراک

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شروع با نام و یاد خدا -

معرفی، حضور غیاب، احوال پرسی و -

 ذکر مقدمات و اهداف درس

ارائه تشریحی اهداف جزئی همراه با -

 ارائه تصاویر  آزمون ها و نحوه تشخیص 

 جمع بندی-

 

 

 

 

 

 

 

 

ترکیبی 

به 

صورت 

پرسش 

 و پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اسلاید پاورپوینت 

 وایت برد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 1

 دقیقه 4

 دقیقه50

 دقیقه 5

 

 

 

 

 

 

 

 

 پرسش و پاسخ حین تدریس 

 ارزشیابی انتهای دوره 
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